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IFpantéc mpoaywyikég e€eTdoeic
mep16dou MAIOY-IOYNIQY 2005 otnv AATEBPA

Oépa 1°
A. Na oupmAnpwBouv o1 TUTIOI
nu(a+p) = ouv(a-p) = ep(a-p) = ouv2x =
B. Na amodeixB¢i o611 e@(a+p) = Ega+epp
1-epa.copp
O¢éua 20
A. a) TTéTe pia akoAouBia ap1Buwyv civar Ap1BunTIKA Tpdodog Kai ToTe cival MewpeTPIKA
mpdodag;
B) Fpdyte Tov yeVikd 6po TNG-TewpeTPIKAC TTPOOJOU Kal To dBpoiopa TwY vV TPWTWY
OpwV. AUTAG.

B. Av yia Toug apiBuolc a, P, v toxVel 2P = a+y va deixBei 0TI amoTeAoUv ApIOUNTIKA
mpdodo.

Oéua 3o
Av a, p, 3 eivar diadoxikoi-6pol Ap1OuNnTIKAG Tpoddou kai P(a) = 0, va ppeite TIg piCeg Tou
P(x) = GX3+(a—[5)x2+d[5x-4a—a4
Oéua 4o
Av f(x) = 2lnx+1 , va AuBsi h e€iowon f(x) + f(lj _10
2lnx -1 x) 3
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